
Upozornenie v súvislosti so začiatkom platnosti novej Súdnej mapy 

Dovoľujeme si Vás informovať, že od 1. júna vstupuje do platnosti zákon č. 150/2022 Z. z. o 

zmene a doplnení niektorých zákonov v súvislosti s novými sídlami a obvodmi súdov – nová 

Súdna mapa.   

Z daného dôvodu je potrené aktualizovať IT systémy a webové stránky Ministerstva 

spravodlivosti SR, čo môže zapríčiniť dočasnú neaktuálnosť údajov, spomalenie webových 

stránok, poprípade dočasnú nedostupnosť služieb.   

Upozornenie na možnú zmenu otváracích hodín podateľní súdov dňa 31. mája  

V súvislosti so začiatkom platnosti novej Súdnej mapy informujeme, že podateľne súdov môžu 

mať v stredu 31. mája skrátené otváracie hodiny (do 12.00).   

Všetky podania prijaté po tomto čase budú riešené už podľa nového rozdelenia súdov.  

Zároveň informujeme, že bankové účty zanikajúcich súdov sa k 31.5.2023 rušia.  Od 1.6.2023 

je potrebné platby smerovať na bankové účty nástupníckeho súdu.  

Niektoré zmeny vyplývajúce zo zákona č. 150/2022 Z. z.: 

1.     V Bratislave dochádza k zmene kauzálnej príslušnosti z Okresného súdu Bratislava I na 

Mestský súd Bratislava III pre obchodnú agendu a insolvenčné konanie 

2.     Okresný súd Košice I sa mení na Mestský súd Košice 

3.     Agendy mestských súdov v Bratislava 

3a.     Mestský súd Bratislava I   –    Trestnoprávna agenda  (Záhradnícka 10,  Bratislava – Staré 

mesto) 

3b.    Mestský súd Bratislava II  –    Poručenská agenda      ( Drieňová 5, Bratislava – Ružinov) 

3c.     Mestský súd Bratislava III –    Obchodná agenda ( Námestie Biely kríž 7 , Bratislava – 

Nové mesto) 

3d.    Mestský súd Bratislava IV –    Civilná agenda  (Saratovská 1/A, Bratislava – Dúbravka a 

Prokofievova 6-12, Bratislava- Petržalka) 

Za prípadné komplikácie sa vopred ospravedlňujeme.  

Súvisiace odkazy: 

• Zoznam zanikajúcich súdov 

Zdroj: Upozornenie v súvislosti so začiatkom platnosti novej Súdnej mapy   - Ministerstvo 

spravodlivosti SR (gov.sk) 
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